



В Санкт-Петербурге бывший судебный пристав признана виновной в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего пристава-исполнителя Калининского отдела УФССП по Санкт-Петербургу Ирины Бурдиновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 7 августа 2014 года в служебном помещении, расположенном в доме 19 корпус 2 по улице Черкасова, Бурдинова получила от должника 30 тыс. рублей за незаконное бездействие и не проведение каких-либо действий в отношении него по исполнительным производствам.

Приговором суда Бурдиновой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, а также штраф в размере тридцатикратной суммы взятки – 900 тыс. рублей.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1053162>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
